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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΚΔ’ ΓΕΝΙΚΗΣ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ

Συνεδριάσεις εργασίας της ΚΔ’ Γενικής Συνελεύσεως της Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως της
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ) διεξήχθησαν από 26 έως 27 Ιουνίου 2017 στη Ρώμη. Κατόπιν ευλογίας του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών Κυρίλλου στις εργασίες της Συνελεύσεως συμμετείχε ο
Επίσκοπος Μπογκορόντσκ Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας
επί ιδρυμάτων εξωτερικού.

Τ απόγευμα, στις 25 Ιουνίου, οι σύνεδροι μετέβησαν στην Ιερά Μονή Αγίου Νείλου Grottaferrata,
όπου στην κεντρική πλατεία τους επισκέπτες υποδέχθηκαν ο Ρωμαιοκαθολικός Επίσκοπος Αλμπάνο
μονσενιόρ Μαρτσέλλο Σεμεράρο και εκπρόσωποι δημοτικών αρχών. Οι προσκεκλημένοι
ενημερώθηκαν για το ιστορικό μίας από τις παλαιότερες Ιερές Μονές Ιταλίας, ξεναγήθηκαν στους
Ναούς και τη βιβλιοθήκη και ἐν συνεχείᾳ επισκέφθησαν σύντομα την έδρα του Ρωμαιοκαθολικού
κινήματος focolari.

Στις 26 Ιουνίου στην έδρα του Ιταλικού Κοινοβουλίου πραγματοποιήθηκε επίσημη έναρξη της



Συνελεύσεως. Τους συνέδρους προσφώνησε ο Πρόεδρος της Συνελεύσεως, μέλος του
Ομοσπονδιακού Συμβουλίου κ. Σ. Ποπόφ, εκπρόσωποι του Ιταλικού Κοινοβουλίου κ. Λ. Μαλάν,
Αναληρωτής Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας κα Ι. Γιαροβάγια κα.

Χαιρετιστήριο Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου
ανέγνωσε ο Επίσκοπος Μπογκορόντκ Αντώνιος. Στο Μήνυμά του ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας τόνισε την βασική απειλή για τη σύγχρονη κονωνία η οποία είναι η
απομάκρυνση από τις Ευαγγελικές αρχές και τα θεοδίδακτα ιδεώδη καθώς και η απιστία και η
αδιαφορία. Ως εκ τουτου κατά τη γνώμη του Αγιωτάτου κ. Κυρίλλου ο εμπνευσμένος λόγος και το
παράδειγμα ευλαβούς βίου των χριστιανών καλούνται να διευκολύνουν τους συμπατριώτες στην
αποδοχή του κόσμου της αλήθειας, του καλού και της δικαιοσύνης.

Επίσης Μηνύματα προς τους συνέδρους απέστειλαν ο Πάπας Ρώμης Φραγκίσκος, ο Παναγιώτατος
Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης
Αφρικής Θεόδωρος.

Κατά τη διάρκεα του κεντρικού μέρους του φόρουμ παρουσιάσθησαν εισηγήσεις των συνέδρων με
θέμα «Χριστιανική προσέγγιση της καθολικής κρίσεως και οι τρόποι αντιμετωπίσεως αυτής». Οι
ομιλητές ομοφώνως σημείωσαν το περιζήτητο της κοινής μαρτυρίας των Ορθοδόξων βουλευτών
για την κατάσταση των υπό δίωξη χριστιανών στη Μέση Ανατολή, τόνισαν την ανάγκη καταβολής
συντονισμένων προσπαθειών για το περιβάλλον, την καταπολέμηση της κάθε εκδηλώσεως
τρομοκρατίας και την αντιμετώπιση της φτώχειας.

Κατά τη συνεδρίαση της ολομέλειας εισήγηση σχετικά με τη σύγχρονη κατάσταση της κανονικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Ουκρανία παρουσίασε ο Επίσκοπος Μπάρυσεβο Βίκτωρ, βοηθός της
Ιεράς Μητροπόλεως Κιέβου.

Οι εργασίες της Συνελεύσεως συνεχίσθησαν επί δύο ημέρες και ολοκληρώθηαν με τη συζήτηση για
τα περαιτέρω σχέδια δράσεως της ΔΣΟ.

Στις 27 Ιουλίου τα μέλη της Ρωσικής αντιπροσωπείας μετέβησαν στην πρεσβευτική κατοικία Villa
Abamelek, όπου είχαν συνάντηση με τον Πρέσβη της Ρωσίας στην Ιταλία κ. Σ. Ράζοφ καθώς και
επισκέφθησαν τον Ρωσικό Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης Ρώμης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48360/
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